Almost

90%

of youth worry
about their future

Over

47%

of youth think that the
EU should protect the
environment to improve
their life

Source: https://eurochild.org/uploads/2020/11/Euro_Kids_Want_Brochure_Nov2019.pdf

7

of youth are unhappy
with how cities and
towns interact with

them.
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breakmg non-stop relay to "
send message to leaders

Most Innovative
Environmental
Technology Startup
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“This climate tool works for

any company in any sector -
and it’s free”
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IKEA replies
warning: "We are not
cowards”

summit

Live now from Bucharest
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Nature’s Newsroom

COP27 Climate Hub

Daily live broadcasts from COP27 in Sharm El-Sheikh, and from hub venues in
Stockholm, Nairobi, and Washington, D.C. November 7-17, 2022.

Get notified on upcoming events
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